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Bapuant Ne 13589893

1.
Terpanp crout 14 py6neii. Ckosnbko pyOueii 3amnaTut nokymnarens 3a 70 Terpajeid, ecinu npu nokymnke 6onpiie 50 TeTpanei Mara-
3MH JIeNIaeT CKUAKY 5% OT CTOMMOCTH BCel MOKyNKH?

2. Ha pucyHKe )HpPHBIMH TOYKaMHU MTOKAa3aHO CYTOYHOE KOJMYECTBO OCAIKOB, BhIManaBmux B Kazanu ¢ 3 mo 15 ¢espans 1909
roga. ITo TOpU30HTAIM YKa3bIBAOTCS YHCIIA MECSNA, 10 BEPTHKAIM — KOJMYECTBO OCAJKOB, BBIABIIMX B COOTBETCTBYIOIIHUIM
JIeHb, B MIJUTUMeTpax. [Jisl HAISIHOCTH JKUPHBIE TOUYKU Ha PUCYHKE COCAMHEHB! JTIHUeH. ONpeieNiuTe M0 PUCYHKY, CKOJBKO THEH
13 JAaHHOTO TIepHOo/a He BBINAJAI0 OCAIKOB.

0

3. Haiizure (B cM?) miomans S 3aKpaiieHHOi GUryphl, H306PaXEHHOM Ha KIeTIaToll GyMare ¢ pasMepoM KIeTKH

N
1 cm x 1 oM (cm. puc.). B oTere 3amummre p

4. B ciyuaifHOM 9KCIIEPUMEHTE CUMMETPUYHYIO0 MOHETY OpocaroT Tprkabl. HaliiuTe BEpOsSTHOCTH TOTO, YTO HACTYIUT MCXOA
OPP (B nepBblii pa3 BeITagaeT opél, BO BTOPOH U TPETUH — peIKa).

5. Pemmre ypasnenne 927 =1,8.527%,

6.

UYepes xoHIBI A, B 1yru okpyXHOCTH B 54° mpoBenens! kacatensasie AC u BC. Haiinure
yroin ACB. OTBeT jaiite B rpagycax.
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7. Ha pucyHke n3o0paxeH rpapuk QyHKIMU y = f(x), ONpe/eJICHHON Ha HHTEp-
Base (—6;8). OmpenenuTe KOMMYECTBO LEIbIX TOYEK, B KOTOPBIX MPOU3BOAHAA  p= flz)
(YHKIUH ITOJIOKUTEIbHA. |

8.
Huaronaine kyba paBHa V 588. Haiigute ero o0beM.
9.

12sin22°

HalinnTe 3HadeHne BRIpOKEHUS — - .
a p cos11°-cos79°

10. Jeranpio HEKOTOPOro MpuOOpa SBIISETCS Bpamaromascs: karymka. OHa COCTOUT U3 TPeX OXHOPOIHBIX COOCHBIX ITHIIMH-

JPOB: LIEHTPAIBHOr0 Maccoil m = 8 Kr u paxuyca R =8 cM, u aByX OOKOBBIX ¢ MaccaMu M =2 Kkr u ¢ paguycamu R+ h. Ilpu
5TOM MOMEHT HHEPIHH KAaTyIIKH OTHOCHTENBHO OCH BpALIGHWS, BBIPAKAEMBIH B Kr- cM%, maercs  (OpMyIoil
(m+2M)R?
2
3HaveHmst 768kr- cv>? OTBeT BBIPA3UTE B CAHTUMETpAX.

1= +M(2Rh+ h?). Tlpy KakoM MaKCHMATbHOM 3HAYCHHH /i MOMEHT MHEPIHH KATYIIKH HE MPEBBIIIACT IPEICIBHOIO

11. Cmemanu HEKOTOPOE KOJMUYECTBO 18-NMPOLIEHTHOrO pacTBOpa HEKOTOPOTO BEIIECTBA C TAKUM e KOJIM4ecTBOM 14-mpo-
LEHTHOTO PAacTBOPa 3TOro BemecTBa. CKONBKO IPOLEHTOB COCTABIET KOHIICHTPAIHS OIyYHBIIErocs pacTBopa?

24 5w
12. Haiinute HaumeHblee 3Ha4eHUEe QYHKIMU y = 5sinx+ ;er 6 Ha OTpe3Ke {f F;O} .

13. Pemmure ypaBHenue: (2sinx— 1)(ctgx —1)Vsinx =0.

14. B ocnoBanuu npsiMoit npusmsl ABCA B C| 1eXuT paBHOOEIPEHHBIN NIPSIMOYTOJIbHBIN TpeyroabHUK ABC ¢ rMIOTeHy30H

AB, paBHoOI 8v/2. Beicota npu3Mel paBHa 6. Haiinute yron mexnay npsmeimu AC; u CB;.

15. Pemure nepasenctso: log, (x* — 1) < log, (x* +3x—7).

16. B napaienorpaMm BIMCaHa OKPYKHOCTb.

a) Jlokaxkute, 4TO 3TOT HapajienorpaMm — pomo.

6) OKpyKHOCTb, Kacarolasicss CTOPOHEI poMmOa, AeNuT e€ Ha OTPe3KH, paBHbIC 3 U 2. HalinnTe miomans 4eThIpEXyrobHUKA C
BEpIIMHAMY B TOUKAX KACaHUS OKPY>KHOCTH CO CTOPOHaMU poMOa.

17. B pacniopsbkeHUH HavallbHUKA MMeeTcsl Opuraaa pabouux B coctaBe 24 yenoBek. VX HyKHO pacrpeIeuTh Ha JICHb Ha JIBa
obbekra. Ecim Ha mepBoM 00bekTe paboTaeT £ 4enoBeK, TO MX CyTOYHas 3apIuiaTa cocTasiser 4 £ y. e. Eciin Ha BTOpOM 00BEKTE
paboraer ¢ 4enoBeK, TO UX CyTOYHas 3apIulaTa COCTaBIISCT £ y. e. Kak Hy»HO pacnpenenuts Ha 3TH 00BEKThl Opuragy padodux,
4yTOOBI BBIJIATHL HA X CYTOUHYIO 3apIlIaTy OKa3aJuch HaUMEHbIIMMHU? CKOJBKO y. €. B 3TOM Cilyyae MPHIETCS 3aIlulaTUTh pado-
qum?

18. Ilpu kakux a ypaBHEHHUE \xz —2x—3| —2a=|x—a|— 1 uMeeT pOBHO TpH KOPH:?

19. Bacs nepeMHOX1II HECKOJIBKO Pa3iIMYHbIX HATYpaJbHBIX uucen u3 oTpeska [13; 70]. [Ters yBennumn kaxnoe u3 BacuHbix
yrces Ha | ¥ IepeMHOXKHUIT BCE TIOJTyYCHHBIE YHCIIA.

a) Mosxer nu [letuH pesynbrar ObITh pOBHO BABOE Oosbliie Bacunoro?

0) Mosxer nu [letun pe3ynbrat OBITH pOBHO B 7 pa3 Oonbine Bacuaoro?

B) B kakoe Hanbombiee 1enoe yncio pas [letuH pe3ynbrat MoxeT ObITh Oosblie BacuHoro?
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